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Test ima 20 pitanja. Netačan odgovor donosi –10% od broja poena za tačan zadatak. Zaokruživanje više od jednog odgovora, kao i nezaokruživanje nijednog odgovora donosi –1 poen.

Broj poena

1. Element čiji je hemijski simbol Mg spada u:
A. plemenite gasove


D. alkalne metale
B. plemenite metale


E. zemnoalkalne metale 
C. prelazne metale


N. ne znam


(3)

2.  Natrijum-hidrogensulfid ima sledeću hemijsku formulu:
A. NaHSO4



D. NaHSO3 
B. Na2SO4



E. Na2S
C. NaHS



N. ne znam


(3)
3. U kom od navednih jedinjenja ne postoje uslovi za stvaranje vodoničnih veza?
A. H2O




D. H2O2 
B. HBr




E. NH3
C. HF




N. ne znam


(3)

4. Ako jon olova sadrži 82 protona, 126 neutrona i 80 elektrona njegov simbol je:
A. 208Pb2–
 


D. 162Pb2+
B. 206Pb2+
 


E. 208Pb2+
C. 126Pb2–



N. ne znam 


(4)

5. U jedinjenjima PH3, Zn3(PO4)2 i H3PO3 oksidacioni brojevi fosfora su redom:
A. – III, V, III 



D. I, V, VI
B. – III, III, V



E. – III, II, III
C. III, – V, – III



N. ne znam 


(4)

6. Koja od navedenih jednačina predstavlja reakciju oksido-redukcije?
A.  NH4Cl + NaOH = NH3 + H2O + NaCl

B.  2H2O2 = 2H2O + O2
C.  CaCO3 + 2HCl = CaCl2 + CO2 + H2O





D.  Zn(OH)2 + 2OH– = [Zn(OH)4]2–
E.  2Al3+ + 3S2– = Al2S3



N. ne znam 







(4)
7. Koje od navedenih jedinjenja rastvaranjem u vodi daje baznu reakciju rastvora?
A.  CaCl2



D. KNO3
B.  NaNO2



E. N2O5
C.  FeCl3 



N. ne znam 


(4)

8. Izračunati broj atoma vodonika koji se nalazi u 2 mol N2H5HSO4.
A. 1,2·1024



D. 6,0·1024
B. 3,0·1024



E. 7,2·1024
C. 3,6·1024



N. ne znam                      
(5)

9. Mešanjem vodenih rastvora srebro-nitrata, kalijum-hlorida i natrijum-nitrata dolazi do hemijske reakcije koja se može predstaviti sledećom hemijskom jednačinom:
A. Na+ + Cl– = NaCl(s)


D. 2K+ + NO32–  = K2NO3(s)
B. K+ + NO3– = KNO3(s)

E. Ag2+ + 2Cl–  = AgCl2(s)
C. Ag+ + Cl– = AgCl(s)


N. ne znam 


(5)

10. U sređenoj jednačini KI + KIO3 + HCl = I2 + KCl + H2O koeficijenti sa desne strane jednačine su redom:
A. 2, 2, 1



D. 1, 1, 3 

B. 1, 2, 2



E. 3, 6, 3 

C. 1, 5, 5



N. ne znam        

(7)

11. Kada potpuno proreaguje 10,4 g hroma sa 4,8 g kiseonika nastaje oksid formule:

Podaci: Ar(Cr) = 52; Ar(O) = 16 
A. Cr2O3



D. Cr2O
B. CrO3




E. CrO2
C. CrO




N. ne znam


(7)

12. Masa aluminijum(III)-sulfata potrebna za pripremu 250 cm3 rastvora ove soli koncentracije 0,2 mol/dm3 je:
Podaci: Ar(Al) = 27; Ar(O) = 16; Ar(S) = 32  
A. 342 g



D. 85,5 g
B. 68,4 g



E. 6,15 g
C. 17,1 g



N. ne znam


(8)
13. Izračunati masu srebro-sulfida koji nastaje kada potpuno proreaguje 270 mg srebra u reakciji predstavljenoj jednačinom:


4Ag(s) + 2H2S(g) + O2(g) = 2Ag2S(s) + 2H2O(l).
Podaci: Ar(Ag) = 108; Ar(S) = 32
A. 496 mg



D. 0,310 g
B. 1,24 g



E. 155 mg
C. 248 mg



N. ne znam 


(8)
14. Primarni alkohol P (C3H8O) blagom oksidacijom prelazi u aldehid R (C3H6O). U slabo baznoj sredini, aldolnom adicijom iz dva molekula aldehida R nastaje aldol S (C6H12O2). Iz aldola S se zagrevanjem izdvaja molekul vode i nastaje nezasićeni aldehid T (C6H10O). Jedinjenje S je:

A. 5-hidroksi-2-etilpentanal

D. 3-hidroksi-2-metilpentanal
B. 2-metil-3-heksanon 


E. 3-hidroksiheksanal

C. 2-metil-2-pentenal


N. ne znam 


(8)
15. Koja od navedenih formula je tačna formula ugljovodonika:

A. CH2=CH–C≡CH 


D. H2C≡C–CH3–CH3
B. CH2=CH5–CH2=CH2 

E. CH3–CH=CH–CH2
C. CH3–C≡CH–CH3


N. ne znam


(3)

16. Skraćeni naziv dipeptida čija je strukturna formula
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je:


A. Gly-Val



D. Val-Ala

B. Ala-Val



E. Phe-Ala

C. Phe-Ser



N. ne znam


(4) 
17. D-glukoza je C-4 epimer:

A. D-gliceraldehida


D. D-ksiloze

B. L-glukoze 



E. D-manoze

C. D-galaktoze 



N. ne znam 


(4)

18. Bromovanjem fenola nastaje: 

A. pikrinska kiselina


D. benzil-alkohol

B. benzil-bromid


E. brombenzen

C. 2,4,6-tribromfenol


N. ne znam


(5)

19. Dejstvom acil-halogenida na cikloheksilamin nastaje: 

A. anhidrid



D. hemiacetal

B. amin




E. amid
C. estar




N. ne znam 


(5)

20. Hidroksilamin (H2NOH) se adira na karbonilnu grupu 3-pentanona gradeći nestabilni adicioni proizvod koji lako gubi vodu i daje:

A. oksim



D. acetal

B. cijanhidrin



E. hidrazin

C. amin




N. ne znam


(6)
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